
Sashko Kolev

From:
Sent:
To:
subject:

gradonacalnik@valandovo.gov.mk
Wednesday, May 5,2021 12:08 PM

sashko@dksk.org.mk
RE:
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flovurynanu,

Co nouur,

Ilepo KocmaduHos
TPA,qOHAIUJIHI4R HA OII IilTNHA BANAIAOBO
yt. Heo Jloaa Pu6ap 66,2460 Baruudoeo
mer +38934/382-044

-:- Original Message -----
From: Sashko Kolev [mailto:sashko@dksk.ore.mkl
Tol <gradonacalnik@valandovo.gov.mk>
Cc: "'Maja Lazaroya"' <Maja.Lazarova@osce,org>
Sent: Tue, 4 May 2021 14:31:31 +0200
Subject: RE:

no,{xrysaH r-AHHe rpaAoHa,ranHxx,

Br 6rarop,apam Ha AocraaeHara nonxrrxa Ha rHTerpuTer.

Be oxpa6pyeanae Hcrara Aa ja o6jaerre x Ha Baujara BEE crpaHnqa, urro 6n ja orcarxaro ganox6ara Ha onurhHara 3a

noAhratue Ha t,tHTerpHTeror Ha Onurlrsa BanaH,qoSo.

Be MonhMe Aa Hx AocraBxre A Aonnc 3a HoMhHaqxja Ha ,lrqe 3a hHTerphrer, xoe (e 6u4e B(ryqeHo Bo nporpaMhre 3a

o6yxr la rHrerphrer, uJro rqKCK so copa6orxa co M cujara Ha OECE Bo Cxonje (e ru cnpoeep,e eo nepr.ro,qor r*aj- jyxr.

npHjareH AeH,

1

Hor'luuupauo :rurle 3a r,rHTerpr,rrer sa onunusa BzrJraHAoBo e Erena @tAaucxn re:l. 0771486-087 uaz.r:
elenakirovska@qmail.com

Wf-



CauJKo KoreB

BruJ copa6orHx( 3a crpareur(o nnaHrpaEe
x creAeEe Ha oclBaplBa6eTo Ha
HaqroHanHara crparervja 3a cnpe,ryBalbe Ha

xopynqrjara u cyAnpor Ba rrrepecn

CexperapEjar lta
ApxaBHa l(oMrcxia 3a cnpe,{yBa}be Ha ropynqxrara
AaMe fpyeB 1, 1000 Crcnje
CeaepHa Maxe.AoH[ja
ren: +389 2 3215 377: +349 72 236 473
e-Marr: sashko@dksk.oro.mk
httpr ,vww.dksk.mk

From: gradonacalnik@valandovo.gov.mk Imailto:gradonacalnik@valandovo,gov.mk]
S€nt: Tuesday, May 4,2021 l:77 PM
To: sashko@dksk.org.mk
SubreEt:

flo'ruryoaua,

Bo npuaor Bu ja [cnpaftaMe florsrurara na Hrrerpurer, nomuuraHa o4 fpaaoHaqirJrHuror Ha onrrrrr.rna
Baaau4oeo. Ce N:annyraue rtopaarl roa rxro ja ucnpartarrre noaorrHa, 6eue nparerra Ho flopaau TexHrlqrc.r
npo6reu uauaor ne 6ur ucnparen. Be uonuue :a pa:6uparre.

Co nouur,

Ilepo Rocmadunoe
TPATOHALUJIHI,IK HA OII IIITIIHA BAJIAHNOBO
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yn. nco Jlona Pu6ap 66,2460 BcltaHdoso
met: +38934/382-044
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